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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 
 
 

El Diputado Joan Josep Nuet i Pujals del Grupo Parlamentario 

REPUBLICANO, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 

Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno español las siguientes  

preguntas, solicitando su respuesta por escrito. 

 
 

 

 

 

 

 

Congreso de los Diputados, a 12 de Febrero de 2021  

 

 

 

 

 

 
Joan Josep Nuet i Pujals    
Diputado        
G.P. Republicano   
 



 
 

 

El pasado 10 de febrero de 2021, un breve texto referente a la batalla de Krasni 

Bor fue difundido por correo electrónico a miembros de las Fuerzas Armadas 

del Estado español. El texto fue editado, presumiblemente, en la Academia 

General Básica de Suboficiales del Ejército de Tierra, pues iba acompañado de 

una imagen de las instalaciones de dicha Academia y de un pendón de la 1ª 

Promoción de dicha institución.  

 

Cabe recordar que la batalla de Krasni Bor, que tuvo lugar el 10 de febrero de 

1943, enfrentó a la División Azul y al ejército Rojo, y fue dibujada en el 

imaginario colectivo franquista como una gran victoria frente al ‘enemigo 

soviético’. 

 

En un momento en el cual las diversas manifestaciones de exaltación del 

franquismo tanto de ex-altos mandos ya retirados como de miembros en activo, 

han puesto en el ojo del huracán a las Fuerzas Armadas y la preocupante 

ideología que subyace, la respuesta del Gobierno, lejos de mostrarse 

preocupada y centrada en investigar, ha contribuido a reforzar y proteger dicha 

ideología, siendo demasiado benevolente y blanda.  

 

Muchos casos aislados sucediendo a la vez y con tantos puntos en común no 

pueden seguir siendo considerados como aislados. 

 

Es por ello que se desea saber:  

 

1. ¿Le parece al Gobierno un hecho normal la conmemoración de una 

efeméride como esta en un ‘Estado plenamente democrático’?  

 

2. ¿Va a reconocer el Gobierno, después de la enésima muestra de exaltación 

franquista entre sus filas, la existencia de un problema que va más allá de 

casos aislados? 
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3. ¿Se considera normal el hecho de que el Ejército de un estado democrático 

celebre las efemérides de un Ejército fascista? ¿Se ampara esta práctica desde 

el Ministerio de Defensa? 

 

4. ¿Se va a abrir algún tipo de investigación para encontrar a los responsables? 

¿Cuáles van a ser las consecuencias? 
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